
Освітня програма: 014 Середня освіта. Історія (денна/заочна форма 

навчання) 

Термін навчання: бакалавр – 4 роки. 

Професійна кваліфікація: бакалавр, вчитель закладу загальної середньої 

освіти 

Тематичні спеціалізації: правознавство; українознавство та краєзнавчо-

туристична робота. 

Основний фокус освітньої програми:  освітньо-професійна програма надає 

можливості здійснення професійної підготовки фахівців з відповідними 

фундаментальними знаннями й навичками в галузі педагогіки, психології, 

історії, методики викладання історії. Програма є професійно-орієнтованою і 

спрямована на формування актуальних загальних та професійних 

компетентностей з акцентом на практичну підготовку і провідний 

європейський та світовий досвід у сфері освіти/педагогіки та історичної науки. 

Сфера працевлаштування: випускники програми можуть застосувати свої 

професійні компетентності у сфері освітньої, аналітичної, експертної 

діяльності, здатні організовувати освітній процес, підприємницьку діяльність 

у галузі освіти та культури, гуманітаристики. Сферою їх працевлаштування є:  

державні та приватні школи, гімназії, коледжі, училища, заклади професійної 

освіти, онлайн школи, навчально-виховні комплекси, заклади позашкільної 

освіти, заклади дошкільної освіти,  дитячі та юнацькі центри за місцем 

проживання, центри дитячого та юнацького туризму, культурно-освітні 

установи, центри соціальних служб; музейні установи, національні історико-

культурні заповідники, архіви, археологічні центри, академічні установи, 

органи державної влади та місцевого самоврядування,  відділи культури, 

культурно-мистецькі центри.  

Придатність до працевлаштування, посади: вчитель, методист, майстер 

виробничого навчання, педагог-організатор, історик, лаборант (освіта), 

керівник гуртка, спеціаліст державної установи, науковий співробітник  (архів, 

музей), екскурсовод, тьютор, репетитор.   

 

Вартість навчання за семестр: 8000 (денна форма навчання)/4500 (заочна 

форма навчання).  

Вступні іспити для вступників на основі повної загальної середньої освіти 

проводяться за програмами ЗНО.  

Обов’язкові сертифікати ЗНО: 1. Українська мова  та література. 

              2. Історія України 

Вибіркові сертифікати ЗНО: математика або іноземна мова, або біологія, або 

географія, або фізика, або хімія. 

Після здобуття освітнього ступеня «бакалавр» студенти можуть 

продовжити навчання у магістратурі (1,5 року) та  в аспірантурі (4 роки). 
 


